

## 『地理マニアが教える旅とまち歩きを楽しむ方』 正誤表

2021/08/02現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷<br>ページ  | 該当箇所 | 【誤】               | 【正】               |
|-------------|------|-------------------|-------------------|
| 初版<br>p.187 | 13行目 | 8冊                | 6冊                |
| 初版<br>p.206 | 図4-7 | @Aturio Cantabrio | ©Aturio Cantabrio |